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 20x60 - 30x60 - 60x60

VOGUE

CHARME

FLAIR

TENDANCE

GLAMOURO Grés porcelânico “toda-a-massa” Margres agora veste CHIC, uma grande 

colecção formada por superfícies suaves que, enriquecidas de fragmentos 

luminosos, deixam transparecer a vida da matéria, fazendo desta uma pro-

tagonista absoluta. Indicado para qualquer tipo de aplicação, mesmo as mais 

arrojadas, CHIC vai ao encontro das modernas exigências da arquitectura 

contemporânea conjugando a harmonia cromática e a elegância de soluções 

modulares multiformato.

Margres line of full-body porcelain stoneware now wears CHIC, an extensive 

collection with smooth surfaces which, enhanced by luminous fragments, 

reveal the life of the materials, ensuring that they play the leading role. Suitable 

for any type of application, even the most daring, CHIC meets the modern 

requirements of contemporary architecture, combining chromatic harmony 

and the elegance of modular multi format solutions.

Le grès cérame pleine masse s’habille maintenant en CHIC, une grande col-

lection aux surfaces douces qui, enrichies de fragments lumineux, laissent 

transparaître la vie de la matière, en la transformant en protagoniste absolue. 

Recommandé pour tout type d’application, même les plus osées, CHIC sat-

isfait aux plus hautes exigences de l’architecte moderne contemporaine, alliant 

l’harmonie chromatique à l’élégance des solutions modulaires multi formats.

El gres porcelánico “toda-a-massa” Margres viste ahora a CHIC, una gran 

colección en forma de superficies suaves que, enriquecidas con fragmentos 

luminosos, dejan traslucir la vida del material, convirtiéndolo en el protagonista 

absoluto. Indicado para cualquier tipo de aplicación, incluso las más atrevidas, 

CHIC responde a las exigencias modernas de la arquitectura contemporánea 

conjugando la armonía cromática y la elegancia de soluciones modulares 

multiformato.
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Glamour 20x60 - 60x60
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Charme 20x60 - 60x60
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Flair 30x60 Flair 30x60

32 33



TENDANCE

34 35



 

TENDANCE

Tendance 20x60 - 30x60 - 60x60

3736



Te
nd

an
ce

 2
0

x6
0

 - 
3

0
x6

0
 - 

6
0

x6
0

3938



Tendance 60x60

Tendance 60x60
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TEcnoly

             : 
UMA TECNOLOGIA PATENTEADA
A PATENTED TECHNOLOGY / UNA TECNOLOGÍA PATENTADA
UNE TECHNOLOGIE BREVETÉE

MISTURA DOS POS                                                                PATENTE N° ITRE970065
Cada uma das cinco cores da gama CHIC constitui o resultado da mistura de três diferentes pós 
atomizados coloridos, obtida por meio de uma tecnologia patenteada pela Panaria Group, líder no 
mundo em inovação e pesquisa na área dos produtos cerâmicos para pavimentos e revestimentos. 
A transparência da decoração CHIC permite exaltar a riqueza da mistura e o brilho dos pós que 
compõem a pasta cerâmica. Em CHIC, a matéria vive.

POWDER MIXTURE                                                                                            PATENT N° ITRE970065
Each of the five colours in the CHIC range is the result of mixing three different coloured atomised pow-
ders, obtained using technology patented by Panaria Group, world leader in innovation and research in 
the field of floor and wall ceramic tiles. The transparency of the CHIC decoration enhances the richness 
of the mix and the brilliance of powders used in the clay. CHIC: living materials.

mElange des poudres                                                     BREVET N° ITRE970065
Chacune des cinq couleurs de la gamme CHIC est le résultat du mélange de trois différentes poudres 
atomisées colorées, obtenues au moyen d’une technologie brevetée par Panaria Group, leader mondial 
en innovation et recherche dans le domaine des produits céramiques pour sols et revêtements. La 
transparence de la décoration CHIC permet de rehausser la richesse du mélange et la luminosité des 
poudres qui composent la pâte céramique. En CHIC, la matière prend vie.

MEZCLA DE POLVOS                                                             PATENTE N° ITRE970065
Cada uno de los cinco colores de la gama CHIC es el resultado de la mezcla de tres polvos diferen-
tes atomizados y coloreados, obtenida por medio de una tecnología patentada por Panaria Group, 
líder mundial en innovación e investigación en el área de los productos cerámicos para pavimentos y 
revestimientos. La transparencia de la decoloración CHIC permite exaltar la riqueza de la mezcla y el 
brillo de los polvos que componen la pasta cerámica. En CHIC, el material está vivo.

SUPERFICIE
PEDIDO DE DESENHO/MODELO NACIONAL N°591
DO INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL
CHIC é um modelo depositado em Lisboa que salvaguarda a Margres de qualquer tipo de imitação; 
ele apresenta uma superfície única, suave ao tacto e extraordinariamente natural, obtida graças a uma 
aplicação final a seco de um composto silico-quartzífero, directamente realizada na linha de decoração, 
permitindo obter o efeito exclusivo que a Margres hoje lança no mercado com o nome de

SURFACE
REQUEST OF THE DESIGN/MODEL Nr. 591
OF THE FEDERAL TRADEMARK AND PATENT OFFICE
CHIC is a design registered in Lisbon that safeguards Margres from any type of imitation; it has a 
unique surface, smooth to the touch and extraordinarily natural, obtained using a final dry application 
of a compound quartziferous silico, directly on the decoration line, to achieve an exclusive effect that 
Margres is launching on the market today under the name of

SURFACE
DEMANDE DE DESIGN/MODELE N°519
DE L’INSTITUT NATIONAL DE LA PROPRIÉTÉ INDUSTRIELLE
CHIC est un modèle déposé à Lisbonne qui sauvegarde Margres de tout type d’imitation ; il présente 
une surface unie, douce au toucher et extraordinairement naturelle, obtenue grâce à une application 
finale à sec d’un composé silicates quartzifères, directement sur la décoration, permettant d’obtenir 
l’effet exclusif que Margres lance aujourd’hui sur le marché sous le nom de

SUPERFICIE
PEDIDO DE DIBUJO/MODELO NACIONAL N°591
DEL INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL
CHIC es un modelo registrado en Lisboa que protege a Margres de cualquier tipo de imitación; presenta 
una superficie única, suave al tacto y extraordinariamente natural, obtenida gracias a una aplicación final 
en seco de un compuesto silico-cuartzífero, directamente realizada en la línea de decoración, permitiendo 
obtener el efecto exclusivo que Margres lanza hoy al mercado con el nombre de
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VOGUECHARME FLAIR TENDANCEGLAMOUR

CH3 Charme 20x60 8”x24”

CH3 Charme 30x60 12”x24”

CH3 Charme 60x60 24”x24”

CH2 Glamour 20x60 8”x24”

CH2 Glamour 30x60 12”x24”

CH2 Glamour 60x60 24”x24”

CH1 Vogue 20x60 8”x24”

CH1 Vogue 30x60 12”x24”

CH1 Vogue 60x60 24”x24”

CH4 Flair 20x60 8”x24”

CH4 Flair 30x60 12”x24”

CH4 Flair 60x60 24”x24”

MM-3730

MM-3730

MM-3730

CH5 Tendance 20x60 8”x24”

CH5 Tendance 30x60 12”x24”

CH5 Tendance 60x60 24”x24”

Modular Joint 2mm / Modular Junta 2mm

Surface / Superfície

20x60

 30x60

60x60

11,5mm

11,5mm

11,5mm
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Fleuré Charme 60x60 24”x24”
P-6520

Fleuré Flair 60x60 24”x24”
P-6520

Fleuré Tendance 60x60 24”x24”
P-6520

Fleuré Glamour 60x60 24”x24”
P-6520

Fleuré Vogue 60x60 24”x24”
P-6520

Vogue 30x60 14”x24” - Fleuré Vogue 60x60 24”x24”

Faixa Fleur Glamour A 9x60 3,5”x24”
P-6350

Faixa Fleur Charme A 9x60 3,5”x24”
P-6350

Faixa Fleur Charme B 9x60 3,5”x24”
P-6350

Faixa Fleur Glamour B 9x60 3,5”x24”
P-6350

Faixa Fleur Vogue A 9x60 3,5”x24”
P-6350

Faixa Fleur Vogue B 9x60 3,5”x24”
P-6350

Faixa Fleur Flair A 9x60 3,5”x24”
P-6350

Faixa Fleur Flair B 9x60 3,5”x24”
P-6350

Faixa Fleur Tendance A 9x60 3,5”x24”
P-6350

Faixa Fleur Tendance B 9x60 3,5”x24”
P-6350

Decors may feature shade variations regarding the corresponding floor/wall tile standard tile.
As decorações podem sofrer variações de tonalidades em relação aos respectivos mosaicos base.  
Les décorations peuvent souffrir variations de tonalité par rapport aux carreaux base.
Las decoraciones los tonos pueden variar en relación a la base del mosaico.

Decors / Decorações
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Mosaic net mounted / Mosaico sobre rede

Mosaic net mounted / Mosaico sobre rede

Mosaic net mounted / Mosaico sobre rede

Mosaic net mounted / Mosaico sobre rede

Mosaic net mounted / Mosaico sobre rede

Mosaic net mounted / Mosaico sobre rede

Mosaic net mounted / Mosaico sobre rede

Mosaic net mounted / Mosaico sobre rede

Mosaic net mounted / Mosaico sobre rede

Mosaic net mounted / Mosaico sobre rede

”

Mosaic Charme 3,5x3,5 1,4”x1,4”
30x30 12”x12”
MM-3891

Mosaic Charme 7x7 2,7”x2,7”
30x30 12”x12”
MM-3882

”

Mosaic Glamour 3,5x3,5 1,4”x1,4”
30x30 12”x12”
MM-3891

Mosaic Glamour 7x7 2,7”x2,7”
30x30 12”x12”
MM-3882

”

Mosaic Vogue 3,5x3,5 1,4”x1,4”
30x30 12”x12”
MM-3891

Mosaic Vogue 7x7 2,7”x2,7”
30x30 12”x12”
MM-3882

”

Mosaic Flair 3,5x3,5 1,4”x1,4”
30x30 12”x12”
MM-3891

Mosaic Flair 7x7 2,7”x2,7”
30x30 12”x12”
MM-3882

”

Mosaic Tendance 3,5x3,5 1,4”x1,4”
30x30 12”x12”
MM-3891

Mosaic Tendance 7x7 2,7”x2,7”
30x30 12”x12”
MM-3882

Painel Lune Vogue

Artek Charme A 30x60 12”x24” *
P-6490

Artek Charme B 30x60 12”x24” *
P-6490

Lune Charme 20x60 8”x24”
P-6350

Artek Glamour A 30x60 12”x24” *
P-6490

Artek Glamour B 30x60 12”x24” *
P-6490

Lune Glamour 20x60 8”x24”
P-6350

Artek Vogue A 30x60 12”x24” *
P-6490

Artek Vogue B 30x60 12”x24” *
P-6490

Lune Vogue 20x60 8”x24”
P-6350

Artek Flair A 30x60 12”x24” *
P-6490

Artek Flair B 30x60 12”x24” *
P-6490

Lune Flair 20x60 8”x24”
P-6350

Artek Tendance A 30x60 12”x24” *
P-6490

Artek Tendance B 30x60 12”x24” *
P-6490

Lune Tendance 20x60 8”x24”
P-6350

* Limited stock / stock limitado / stock limité / stock limitado

Decors / Decorações

Decors may feature shade variations regarding the corresponding floor/wall tile standard tile.
As decorações podem sofrer variações de tonalidades em relação aos respectivos mosaicos base.  
Les décorations peuvent souffrir variations de tonalité par rapport aux carreaux base.
Las decoraciones los tonos pueden variar en relación a la base del mosaico.

48 49



  

 

Faixa Charme*
15x45 6”x18”
P-6300

Listelo Printemps 2,5x30 1”x12”
P-6260

Listelo Automne 2,5x30 1”x12”
P-6260

Vogue Damasco

Faixa Glamour*
15x45 6”x18”
P-6300

Faixa Vogue*
15x45 6”x18”
P-6300

 Faixa Flair*
15x45 6”x18”
P-6300

Faixa Tendance*
15x45 6”x18”
P-6300

Listelo Madeira 1,5x60 0,6”x24”
P-6310

Listelo Metálico 1,2x60 0,5”x24”
P-6470

Listelo Ouro 3x60 1,2”x24”
P-6400 

Special Pieces / Peças Especiais

Step Extra Thick / Degrau Espessurado
30X60   12”x24”
P-6560

Step Extra Thick Corner / Degrau Espessurado Canto*
30X60   12”x24”
P-6630

Step Extra Thick Inox / Degrau Espessurado Inox
30X60   12”x24”
P-6580

Step Extra Inox Corner / Degrau Espessurado Inox Canto*
30X60   12”x24”
P-6650

* Available in right and left corner
* Disponivel no canto dreito e esquerdo

Step Tread Fluted / Degrau Sulcado
60x60 24”x24”
P-6510

Skirting / Rodapé Boleado
8X60   3,2”x24”
P-6200

Step Tread Fluted / Degrau Sulcado
30x60 12”x24”
P-6370

Available in all colour tones
Disponível em todas as cores

Available in all colour tones
Disponível em todas as cores

*Decors are net mounted.
*As decorações são sobre rede.
*Les décorations sont sur trame.
*Las decoraciones son sobre red.

Decors / Decorações

Decors may feature shade variations regarding the corresponding floor/wall tile standard tile.
As decorações podem sofrer variações de tonalidades em relação aos respectivos mosaicos base.  
Les décorations peuvent souffrir variations de tonalité par rapport aux carreaux base.
Las decoraciones los tonos pueden variar en relación a la base del mosaico.
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 VOGUE 30x60 - 60x60 - Mosaic Vogue 3,5x3,5 - Fleuré Vogue 60x60 - Listelo Ouro 3x60

58 59



20x60 - 40%
30x60 - 60%

2F - 1 2F - 2 2F - 420x60 - 40%
30x60 - 60%

20x60 - 57%
30x60 - 43%

3F - 220x60 - 18,2%
30x60 - 27,3%
60x60 - 54,5%
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20x60

30x60

60x60

mosaic 7x7

mosaic 3,5x3,5

faixa 15x45

fleuré 60x60

artek 30x60

lune 20x60

listelo printemps / automne 2,5x30

listelo ouro 3x60

listelo madeira 1,5x60

listelo metálico 1,2x60

faixa fleur 9x60

degrau sulcado 30x60

degrau sulcado 60x60

degrau espessurado / inox

degrau espessurado / inox canto

rodapé 8x60
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8,3
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12,0

1,5

2,3

1,4

2,6

9,0

32,0

28,5

10,0

5,0

13,9

package
embalagem
emballage
embalaje

box / caixa / boîte / caja

size
formato
format

pallet / palete / palette / paleta

sqm
m2

pieces
peças
pièces
piezas

weight
peso
poids
(kg)

sqm
m2

boxes
caixas
boîtes
cajas

weight
peso
poids
(kg)

Important Notes
The dimensions of the products featured in this catalogue are nominal; please ask Margrés for the exact 
dimensions of the products. All data presented in this catalogue is for information purposes only and is 
therefore not binding. Margrés reserves the right to, at any time, modify any data set out in this catalogue 
without prior warning. The colours of the products in this catalogue are indicative and may vary significantly. 
The decorations might have a slight tonality difference when compared with the base colors of the series.

Notas Importantes
As dimensões dos produtos apresentadas neste catálogo são nominais, pelo que, para obter as dimensões 
exactas dos produtos consulte Margrés.
Todos os dados constantes deste catálogo são de carácter informativo e não constituem qualquer vínculo 
contractual. A Margrés reserva-se o direito de, em qualquer momento, modificar quaisquer dados constantes 
deste catálogo sem aviso prévio. As cores dos produtos apresentados neste catálogo são indicativas e podem 
variar significativamente. As decorações podem apresentar uma ligeira diferença de tonalidade em relação 
às cores base da colecção.

Notes Importantes
Les dimensions des produits présentés dans ce catalogue sont nominales, vous devrez donc consulter Margrés 
pour obtenir les dimensions exactes des produits.
Toutes les données contenues dans ce catalogue ont un caractère informatif et n’impliquent aucun lien 
contractuel. Margrés se réserve le droit de modifier toutes données contenues dans ce catalogue sans aucun 
avis au préalable. Les couleurs des produits présentés dans ce catalogue sont à titre indicatif et peuvent 
varier de façon significative. Les décorations peuvent présenter une légère variation de nuance par rapport 
aux coloris base de la collection.

Notas Importantes
Las dimensiones de los productos presentadas en este catálogo son nominales, por lo que, para obtener las 
dimensiones exactas de los productos consulte Margrés. Todos los datos que constan en este catálogo son 
de carácter informativo y no constituyen ningún vínculo contractual. Margrés se reserva el derecho de, en 
cualquier momento, modificar cualesquiera de los datos que constan en este catálogo sin previo aviso. Los 
colores de los productos presentados en este catálogo son indicativos y pueden variar significativamente. Las 
decoraciones pueden presentar una ligera diferencia de tonalidad en relación a los colores base de la colección.

Technical Data
Características Técnicas
Données Techniques
Caractéristicas Técnicas

Stain resistance
Resistência a manchas
Résistance aux taches
Resistencia a las manchas

Deep abrasion resistance
Resistência à abrasão profunda
Résistance a l’abrasion profonde
Resistencia a la abrasión profunda

Water absorption
Absorção de água
Absortion d’eau
Absorción de agua

Frost resistance
Resistência ao gelo
Résistance au gel
Resistencia al hielo

Chemical resistance
Resistência química
Résistance chimique
Resistencia química

Linear thermal expansion coeficient
coeficiente de dilatação térmica linear
Coeficient de dilatation thermique linéaire
Coeficiente de dilatación térmica lineal

Bending strength
Resistência à flexão
Résistance à la flexion
Resistencia a la flexión

ISO 10545 - 2

50N/mm2

6,5º10-6/ºC (max.)
(máx.)

ISO 10545 - 8

ISO 10545 - 4

Directives
Normas
Normes
Normas Chic

ISO 10545 - 6

ISO 10545 - 14

ISO 10545 - 3

Cahier CSTB 3659
Attachment 8
Annexo 8
Annexe 8

3
No alteration
Sem alteração
Aucune modification
Sin modificacion

Yes
Sim
Oui
Sí

± 0,03%

123 mm3

4 - 5
Simple removal
Remoção simples
Enlèvement simple
Eliminacion sencilla

ISO 10545 - 12

Slipping resistance
Resistência ao escorregamento
Résistance au glissement
Resistencia al resballar

Silk11,5mm

Thickness
Espessura
Épaisseur
Espesor

Thermal shock resistance 
Resistência ao choque térmico
Résistance au choque thermique
Resistencia al choque térmico

ISO 10545 - 9

Yes
Sim
Oui
Sí

Silk R10DIN51130

DIN51097

AS/NZS4586

Silk B

Silk Four S Rubber Class X

±2%
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